
HIRDETÉSEK 

2025. december 6 – 14. 

HEGYESHALOM 
 

Szombat  18:00 † Balázs férj, édesapáért halálának évforduló-

ján 
 

Vasárnap ADVENT II. VASÁR-

NAPJA 

  

Hétfő A BOLDOGSÁGOS SZŰZ MÁ-

RIA SZEPLŐTELEN FOGAN-

TATÁSA – FÜ 

  

Kedd Szent Juan Diego Cuauh-

tlatoatzin – e 

6:00 †Erzsébet édesanyákért haláluk évfordulóján 
 

Szerda A Loretói Boldogságos Szűz 

Mária – e 

15:00 Kaproncai Bálint temetése 
 

Csütörtök 
Szent I. Damazusz pp. – e 

17:30 

18:00 

közös imádság (rózsafüzér) – MOSON 

papi és szerzetesi hivatásokért – MOSON 
 

Péntek A Guadalupei Boldogságos Szűz 

Mária – e 

  

Szombat Szent Lúcia szűz és vért. – E 18:00 † Ferenc és Anna szülőkért 
 

Vasárnap ADVENT III. VASÁR-

NAPJA 

  

 

• Keddenként van hajnali (rorate) szentmise 6:00 órakor templomunkban, melyre 
mindenkit nagy szeretettel hívok és várok az egész adventi időszakban. Magyaróváron 
hétfőtől szombatig minden nap van hajnali szentmise 6:00 órakor. 

• Csütörtökön (december 11.) 18:00 órakor Mosonban mutatunk be szentmisét az 
esperesi kerület papjaival és híveivel papi és szerzetesi hivatásokért könyörögve. Ezt 
megelőzően 17:30-tól már közös imádság lesz a templomban. Örülnék, ha minél 
többen rész vennénk ezen a közös imádságon és legfőképpen a szentmisén, hogy ki-
esdjünk újabb hivatásokat, akik Isten népe pásztoraiként szolgálnak. Érezzük ezt nagy-
nagy felelősségünknek! 

• Szombaton (december 13.) a szentmise végén megáldjuk az otthoni karácsonyi 
jászol Kis Jézus figuráját, illetve a kisebb Betlehemeket. 

• Vasárnap (december 14.) hálaadó szentségimádás lesz papokért 17:00 órakor 
Magyaróváron. Ha úgy érezzük, hogy van miért hálát adnunk, akkor tegyük meg e 
szentségimádás keretében! Ezt követően Radnics Zoltán piarista atya mutatja be a 
szentmisét és ezüstmisés áldásban részesíti a megjelenteket. 

• A Dunakilitiért Egyesület és a rajkai, valamint a feketeerdői plébániák vegyeskara 
adventi hangversenyt ad  

Rajkán az evangélikus templomban december 12-én 17:00 órakor vagy  



Feketeerdőn a templomban december 13-án 16:30 órakor. 

• December 15-én (hétfő) adventi koncertet adnak Mosonmagyaróvár város kó-
rusai 18:00 órakor a magyaróvári templomunkban, melyre mindenkit nagy szere-
tettel várnak! 

• Előre jelzem, hogy december 21-én, azaz Advent 4. vasárnapján gyónási lehető-
séget biztosítunk 14.30-tól az esti szentmise végéig Magyaróváron, amikor 5-6 gyón-
tató áll majd a bűnbánattartók rendelkezésére, köztük Dr. Pápai Lajos ny. püspök atya, 
aki az esti szentmisét celebrálja. Használjuk ki ezt a lehetőséget.  

Hegyeshalomban is lesz gyónási lehetőség Karácsonyra, de ezzel kapcsolatban később 
jelezzük az időpontot. 

• Tisztelettel és szeretettel felhívom azon testvérek figyelmét, akik még nem rendezték 
az idei egyházközségi hozzájárulásukat (egyházi adó), hogy megtehetik azt a szent-
misék előtt vagy után itt a templomban Maász Katalinnál. Felhívhatjuk ezzel kapcso-
latban szomszédjaink, ismerőseink, barátaink figyelmét is, különösen azokét, akik némi 
elkötelezettséget éreznek egyházunk iránt vagy nemrég költöztek egyházközségünk te-
rületére. A már befizetett egyházközségi hozzájárulás közel 1 millió forinttal elmarad 
a betervezett összegtől. Azoknak pedig, akik már rendezték Isten fizesse meg százszo-
rosan és ezúton is köszönöm elkötelezettségüket! 

Imádkozzunk a keresztelendőkért, a házasulandókért, a betegekért és az elhunytakért! 

A szívünkbe érkező Istenünk áldását kívánom mindnyájunk életére, munká-
jára, avagy tanulására az adventi időben! 

Bodó Zoltán plébános 

 


